

# 招商引资简报

第40期

昆区招商引资工作领导小组

2021年11月11日

## 一、2021年度招商工作总体情况

按照2021年度全区招商引资任务，截至目前，已签约项目共137个，签约金额为1032.4217亿元，其中签约引进亿元以上项目57个，亿元以下项目80个，落地项目90个，开工项目43个。

对接企业情况，截至11月11日，我区各县级领导、22个招商牵头单位及相关责任单位共对接企业402家，其中外出对接61家，本地对接企业341家。

## 二、外出招商工作情况

1月至今，我区各县级领导、22个招商牵头单位及相关责任单位累计赴上海、北京、天津、广东等13个地区，对接了隆基股份、吉林瑞科汉斯电气股份有限公司、山东龙马控股集团、一道新能源科技公司、上海均和集团有限公司等61家企业，涉及新材料、新能源、钢铁深加工、氢能产业等领域。

## 三、接待来访情况

1月至今，我区各县级领导、22个招商牵头单位及相关

责任单位在包共接待了包括海润光伏、隆基绿能科技股份有限公司、航天宏图信息技术股份有限公司、中环正奇科技股份有限公司、创业黑马集团、法诺集团、陕西雷神公司、中旅联等 341 家企业，涉及地产、硅基、循环经济、文旅、新材料等方面。

#### **四、近期招商引资情况**

2021 年 11 月 5 日至 11 月 11 日，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位累计本地对接企业（含商会）14 家，具体情况如下：

##### **区县级领导对接情况**

11 月 9 日，区委书记金永丽在包会见了包钢集团设计研究院马树新院长一行，期间双方就围绕我区产业结构、区位优势、节能环保等方面进行洽谈，并在智能微网、低碳园区等领域进行对接。区政府副区长吴沈默等陪同会见。

11 月 10 日，区委书记金永丽在包会见了航天宏图信息技术股份有限公司企业负责人，期间双方就大数据研发中心等产业信息化项目进行了对接。

11 月 8 日，区委副书记、代区长田洪成在包会见了山东龙马控股集团李国波总经理一行，期间双方就高端风电装备制造产业园项目进行了对接。

11 月 9 日，区委常委、常务副区长张锦中在包会见了浙江宇视科技有限公司郭永飞总经理一行，期间双方就智慧昆

都仑平台建设项目有关事宜进行了深入的对接。

11月10日，区委常委、常务副区长张锦中在包会见了东华软件股份公司张敏副总经理一行，期间双方就智慧昆都仑平台建设项目有关事宜进行了深入的对接。

11月9日，区委常委、政府副区长王强在包会见了海润光伏副总经理郝东东一行，期间双方就光伏产业下游切片项目进行了对接。

11月11日，区委常委、政府副区长王强在包会见了隆基绿能科技股份有限公司投资总监钟响，期间双方单晶拉棒项目进行了对接。

11月11日，区委常委、统战部部长张国强在包会见了中国冶金矿业鞍山冶金设计研究院有限责任公司王靖文总经理一行，期间双方就来我区建设研究院等事宜进行了深入的对接。

11月8日，区人大常委会副主任刘丽霞在包会见了包头华联综合超市有限公司企业负责人解江峰，期间双方就投资建设分公司等事宜进行了对接。区市场监督管理局局长王金芬等陪同会见。

11月9日，区政府副区长李长茂在包会见了内蒙古辉燊科技有限公司企业负责人薛明，期间双方就食品和农副产业加工业项目进行了对接，并指导企业寻找场地，协调办理相关手续。区市场监督管理局局长王金芬等陪同会见。

11月10日，区人大常委会副主任刘丽霞在包会见了内蒙古斌顺商贸有限公司企业负责人李丁，期间双方就食品和农副产业加工业项目进行了对接。区市场监督管理局局长王金芬等陪同会见。

11月1日，区人大常委会副主任赵强在包会见了内蒙古德鑫隆健康科技服务有限公司企业负责人刘伟，期间双方就食品和农副产业加工业项目进行了对接，并帮助企业寻找项目用地及相关投资建厂的手续办理。区市场监督管理局局长王金芬等陪同会见。

11月11日，区政府副区长吴沈默在包会见了浙江赛创未来创业投资管理公司企业负责人，期间双方就人才培养、加速孵化转化项目及产业基金等方面展开对接。区科技局局长张杰等陪同会见。

---

报送：区委书记、副书记、各常委，区人大常委会主任、各副主任，区政府区长、各副区长、党组成员，区政协主席、各副主席

---

签发：王秀娟

审核：周磊

编辑：于涌波